1.

H7]
@ 3x-1=2(x-1) © 2x>0
© 5>-2 ® 9-1=8

@ Tx-4

> Ef A




2. (3r-4)-a=3x+70°l FSHL 0 4 9 L Ffoiel.

Be-



3. xof#el -1,0,1,2¢ o, A 3x -4 = x-8°] |7

D x=-1 @ x=0 ®x=1
@ x=2 ® a7t gitt.



3x-5=x-1 -5 3x=x+4 > 2x=4 —> x=2

bolHa+c=b+c

@ a

b-c

@ a=bolHa-c
® a=>b°"ac

. 2~
,Ctzoq—r)

be (&

=b-c

® a=bolHa+c



= WEoh= x 9 S ot




IS B% 1=2H? (FF27H)

@ (5,2) ® (7,1)

@ (1,1)

® (10,2)

@ (9,2)



7. A 3,5 7t LA 2x—ay+4 =09 HL W], a O] FHS L5t



=

F 934

oo
o

mF &etet

@3x-2=x+4
©10-3=6

© 6x—-5x=x

® -4x+1<5

@ -9x=0
®7x+2=-2-Tx

g
o e

ee



olJ
e
olJ
o8

—_—

N
ol
Nfo

bo
olp

oM

@D a+3=b+3

© b5a = 5b

@ © ® © ONC) ® 9,0

®a



o2 g ale] FBol I [ Jete]l oirt

D 16 @ 17 @ 18 @ 19

4
il
m&v

rr




11, =84S ax=p2 E2 IHS W, a+ b2 A27 (F, a® b=
M24Ql A4
5) 9
2x-T)=2x-=
0.2(x-7) R

@ 17 @ 21 ® 28 @ 31 ® 35



12, the 2R 3 Sk 0 shie ek,

@ 2x-2=-4 © 12x+1=-13

© Hx+2=1+4x ® bx+6=1

5 L
=%



13.

ohe WA o shE Fohw?

- 14
3x 4+1=0.25x—§

@ x=-20 @ x=-12

@ x=10 ® x=14

Q x=-4




14.

St ax-4=x-b7} 7t T

ofzt.

E,":a:

Be:r=

4



15. g 3 057k 2 A QAR

1

@§x—y+2 @ 2x-3=2(x+y)+9
1

@;+2y—2:0 @ x(2x-3)+y-2=0

® x*=x(x-5)+y



16.

@O 10x+9y =19

@ 9x+ 10y =93

A A 10 AR x At 9 Ara] y HL
. x 8y Atolo] TAALS Bt

@ 9x-10y =93 ® 10x-9y =93
® 10x+9y =93



17. &y 7H G5 o, QA x4 2y = 5 9 S BT DA

ORE; @ 2% ® 3% @ 4% ® 5%



18. o= H7|E T4 o= &7 Ye
H7]

=

A7

=]
A A4 3000 D] L5010 A % LA A
A7} <k Elo} 7428 ThAl 1000 € WS 12ia AL
YR ZEol 1719 % B thAl SREY fel 71Ho]
= 9te}.

b)
2 14+ —— ) = 4000
@(OO(H—a)X( + 100

b
2000 — 1——) = 2000
@ (2000 30a)><( 00
a b
— 1+—)=4
® (2000+ 100) ><< + 100) 000
@ (2000 + 40a) x (100 + b) = 2000
b
2 1 —):3000
® ( 000+30a)x( + 700



19.

A 5L & ofFe] 2

AL sttt Sl A Al&tste] 54
2 57} 47} "k, 28] 7hEo] 2 f7
o2},
e
T_II |2(3_4w) | 4—x=—3x —rtl=—1+zx
=—(z—4) =—8z+6 ’ ’ ’
—22+10 %(37—6) 5021
52—3 1
=2(5—1) =57-2 =62—3z
2(1—;1:)=2—;L’| 22+1=5 x+2=—73—-2 —41=8

L

d5t7] flehAl offiet 22
A &HOo= 7hA U2 o]

Pt ot e 7

]

= | S3HoF

R



20.

SA a(x+2) = =2x+ b 7} x 2] Froll BAGlo]
2a + 3b 9] & Fotoiet

D L
=%



i

e

T

[e]

g A

2
)
o

o]

(¢

Z10o]

Os 5 EE A

[m{m

D 4-3x=6—-3x=6-4
@ 5x=9=1—5x=1+9

® -11x=33—0=33+ 11x
@ 6x=2x+20— 6x—x=20

® Tx=8=3x+12—Tx+3x=12+8

©
—

?



22. 5(x-2)=3x+4 9 HNEa,05x+1.6=03x 2 HE bt T,
a+b 9 G427

® -5 @ -1 @0 @ 7 ® 14



x-1=04(x-2)+28

7
8

.

ul

3



£ Eol=h

2
03(x+2) = =(x=3) +0.9



M~

@ 3

® 0



26. the TYolH Foehu] ghel Al uhz 1o o @o] Faet] ehel
SRt 4e] goltk, o] uf o] g Fatolet,

020



® 0



28.

3:2(x-3)=5:(x+4) & EH?






® 2 @ 4 ® 5

1



Sf 7t

2x=13-3a 2t 0.4(x+2)-03(x+1) =19

sholat,

q_

O
=

i, a ©] gk

o)
Kias



32.

=

oo

T AL 7 Ee W, a o FE27

0.03x = -0.2(1.2x - 2.7)
3a+2(x—-2)=1-4x




® x+5-3

® (g—z) (3x+1)

® 7-3x=2x+11

@ 2(x-1) < —(9 - 4x)

@ 40-x<108



34. e FSHSEE

fiid

afat,

@D x*2-2y+1>0
© 3x2-6x+3

@ Sx+1=4x-7

O 3x-—x=2x
1
® x2—3x+130

® 2(x-1)=2x-2

o e
o e

D =




he wE A L ol A F 84 g
D 4x-3=x+7T=24x-x=T7+3
@ x=5x-2=x-5x=-2
1 1

@ 8x—=-~=6-4dx=8x—-4x=6- =

_3 3
@ 2x-0.1=10=2x=10+0.1

4 4
R S NEE SPUNE NI S

) 5 ) )

L

Mo



2x-3y+4=0

y=2x>-3

2x+y=2x-1
y(y

e N N e N T T e N N

— O O ' ' N N S~

@ 571 @ 671 @ 770 ® 871

@ 47N



37.

5y —ax = 3x + 6y 7} ] A 5=7F 2 7R LA A
Zro g Atslz] e 7129

AT

o] 5]7] 95t 4 9]

v @ -3 ® 1



38. o5 A FollM mAeTt 27 LA A 27

O xy=1 @ x+y=0
® x=y+x* @ x+1=0

® y-2x=6-2x



39.

O -1

@ -3



@ 17 @ 371 ® 47 @ 6 7 ® 770




